
 

Ματσάγκος Ιωάννης -Μαθηματικός 

1 

                         
                    ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ ΓΙΝΟΜΕΝΟ-ΠΗΛΙΚΟ 
 
1) Να βρείτε το πρόσημο των γινομένων : 

α)       18263  P  

β)       22 1112  P  

γ)            2015201420132012
7321  P  

2)   Να βρείτε το πρόσημο των γινομένων : 
         α)       232134 22  P  

         β)      )12)(235( 22  P  

         γ)         37596253 222  P  

3) Να λυθούν οι ανισώσεις 
         α)       0432    

         β)       0345312    

         γ)      024 22            

         δ)      012442    

         ε)      01214 22    

4) Να λυθούν οι ανισώσεις 
         α)      0654 22    

         β)      0374123 22    

         γ)       021221 232    

         δ)        024651312 222    

5) Να λυθούν οι ανισώσεις 
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6) Να λυθούν οι ανισώσεις 
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        γ)  62442         δ)   213  

7) Να λυθούν οι ανισώσεις 

        α) 02
1

1
3

1

1
2


































 

        β)  02
22

2













 






 

        γ)   04
1

2
3

1

2
2

2

4

2





















 






 

8) Να βρεθούν οι τιμές του λ, για τις οποίες η ανίσωση      
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   επαληθεύεται για κάθε R  

9) Να λυθούν οι ανισώσεις 
       α)   23 1   

       β)    34 1  

       γ)  032 24    


